



**Nemzeti
Együttműködési
Alap**



MINISZTERELNÖKSÉG



BETHLEN GÁBOR
Alapkezelő Zrt.

A „Tolna megye természeti értékeiért” Alapítványunk működési költségeinek fedezetére használta fel a 2022. évi NEA pályázaton elnyert támogatást.

A Nemzeti Együttműködési Alap Társadalmi felelősségvállalás kollégiuma által meghirdetett pályázaton az alapítvány a NEAO-KP-1-2022/8-000667 azonosítószámú pályázatára 150.000 Ft támogatást kapott. A pályázatot működésre és szakmai célok megvalósítására adtuk be.

A támogatási intenzitás mértéke: 100%

A támogatás forrásának ÁHT azonosítási száma: 33995

A támogatást egy összegben, utólagos elszámolási kötelezettséggel nyerte az alapítvány.

Felhasználásának időszaka: 2022. április 1. -2023. március 31. közötti időszak.

A támogatási összeg nagysága miatt módosítási kérelmet adtunk be, hogy az elnyert összeget az alapítvány éves működésre kívánjuk felhasználni. A pályázató a kérelmet elfogadta.

A támogatási összeget a következő megoszlásban használtuk fel:

1. Könyvelés, számlakezelés (RÉGIO Kft. II. -III.- IV. negyedév)	90.000 Ft
2. Irodaszer (Pátria Nyomda)	20.000 Ft
3. Villamos energia (EON)	20.000 Ft
4. Víz és csatornadíj (DRV Zrt)	20.000 Ft

összesen: 150.000 Ft

Az alapítvány 16 programján 1052 fő vett részt 2022-ben.

Az évet a ragadozómadarak számlálásával (sasszinkron) kezdtük és már hagyományosan a decemberi madárgyűrűzéssel zártuk. A sokszínű program megvalósítása során közel 50 munkanapot töltöttünk a résztvevőkkel terepen és a túskei Madárvártán.

A közösségépítő programjainkon 510 fő vett részt - sasszinkron, bagolyszámlálás, odútelepek gondozása, partfalak megújítása, madárgyűrűzés, vetélkedő, helyi értékek Dombóváron, ismeretterjesztő előadások, eternit odúk készítése, kirándulások.

A jeles napi rendezvényeken - fülemülék éjszakája, madarak és fák napja és a madármegfigyelő világnapon 425 fő, a fiatal gólyák gyűrűzésén 62 fő vett részt.

Nyári ornitológiai és természetismereti táborainkban (június és augusztus) 55 tanulót fogadtunk.

Az 5-5 napos terepi tapasztalatszerzésre, madár és élőhelyismeretre épülő program minden tanulónak biztosította a madárvédelmi munkát, a közösségi tevékenységet és az egyedi élményt.

A szakmai programok közül a hat odútelep ellenőrzése, a gyöngybagoly program, a partfalakban költő fajok védelme, a fecskvédelem (100 db műfészket helyeztünk ki) és a fehér gólya megyei állományfelmérése emelkedett ki, amit a helyi madártani csoporttal közösen végeztünk.